

# 21家企业获第二批“运城智造”品牌认证

运城晚报讯(记者 王耀)品牌是影响力,是生产力,也是竞争力。10月10日,从市市场监管局获悉,我市21家企业经过评定(采信),获得第二批“运城智造”品牌认证。

这21家企业分别是:

工业4家:冀东海天水泥闻喜责任有限公司、山西丰喜化工设备有限公司、山西富亨迪新材料有限公司、山西华恩实业有限公司;

农业5家:山西荣辉农耕农业股份有限公司、运城盐湖金井永果农业专业合作社、临猗县王万保果品种植专业合作社、山西金顺袁农业科技开发股份有限公司、新绛县万安仙果品专业合作社;

服务业1家:山西武氏安科技服务有限公司;

电商两家:山西绿丰源商贸有限公司、稷山县昌顺达金刚石刀具有限公司;

非遗1家:永济市老冯家食品有限公司;

专业镇(产业链)5家:山西炬华新材料科技有限公司、山西恒泰伟业建材有限公司、山西绿海农药科技有限公司、山西博亚翔鹤兽药有限公司、山西康特精细化工有限责任公司;

采信3家:山西大禹生物工程股份有限公司、亚新科国际铸造(山西)有限公司、山西华康药业股份有限公司。

近年来,市市场监管局坚决

贯彻市委、市政府决策部署,加强品牌建设、促进产业发展。2023年,我市6个行业共30家中小微企业获授权使用“运城智造”区域公用品牌。经过两批次评定(采信),我市已有51家企业获“运城智造”品牌认证。

市市场监管局相关负责人表示,该局鼓励入选企业开展商标注册、广告投放、项目展览等品牌推广活动,进一步挖掘品牌文化,讲好品牌故事。“希望相关企业珍惜荣誉,充分发挥示范引领作用。其余企业要认真学习获奖企业的先进经验,坚持改革创新,持续提高产品、工程和服务品牌含金量,以品牌引领助推全市经济高质量发展”。

## 强化标准引领 促进高质量发展 我市开展世界标准日 主题宣传活动

运城晚报讯(记者 王耀)10月14日,我市有关部门在中心城区体育公园组织开展了以“强化标准引领 促进高质量发展”为主题的2024年世界标准日主题宣传活动(下图)。

“您看宣传册上的执行标准,咱们在购买电动自行车和头盔时一定要看是否符合标准。”在活动现场,工作人员通过摆放主题展板、发放宣传资料、设立咨询服务台等形式,向过往群众宣传世界标准日、标准化建设、常见生活用品执行标准等知识,并对群众在生活中遇到的标准化方面的问题进行解答。

活动共发放宣传资料700余份,现场接受群众咨询150余人次。

市市场监管局、市发展和改革委员会、市商务局、盐湖区水泵协会相关负责人及标准化建设企业代表参加活动。



## 市市场监管局为全市260家 乡村卫生室免费配送药品阴凉柜

运城晚报讯(记者 王耀)为进一步提升乡村医疗条件,确保药品储存安全,10月16日,市市场监管局“我为群众办实事”——药品阴凉柜免费配送活动正式启动(右图)。

此次活动共为全市260家乡村卫生室免费配送了260台药品阴凉柜,这些药品阴凉柜将有效改善乡村卫生室药品储存条件,确保药品在适宜的温湿度环境下储存,避免因温湿度不当导致的药品变质和失效。同时,市市场监管局还将加强对乡村卫生室药品储存管理的指导和监督,确保药品阴凉柜的正确使用和药品储存安全。

“非常感谢市市场监管局发放的药品阴凉柜,这份贴心



的礼物不仅为我们工作提供了便利,也体现了对医疗工作的关怀与支持。我们将充分发挥药品阴凉柜的作用,更加安全地保存药品,为辖区居民的用药安全保驾护航。”盐湖区医疗

集团北相镇卫生院的工作人员说。

据悉,市市场监管局将继续秉承“保安全、守底线、促发展”的理念,不断加强药品监管力度,提升药品安全保障水平。

## 知产“走基层惠万家2.0” 运城专场活动举行

运城晚报讯(记者 王耀)为提升知识产权创造、运用、保护、管理水平,以高质量知识产权服务推动运城各类创新主体有序发展,近日,知识产权专业机构“走基层惠万家2.0”暨专精特新企业运城专场活动在市市场监管局启动,活动召集全市150余名重点产业链、专精特新、民营及外资企业代表参加,共同探索知识产权赋能企业转型升级的新路径。

此次活动为期两天,设置集中宣讲、知产诊所和现场办理等环节。在集中宣讲环节,来自山西省知识产权保护中心、国家知识产权局专利局太原代办处等单位的相关专家,聚焦不同重点产业链、企业的特点和需求,围绕知识产权知识普及、外观设计的专利权保护与侵权判定等方面进行专题培训。同时,活动现场还设置了“知识产权诊所”,通过组织知识产权专家与创新主体“面对面、一对一”,开展知识产权咨询服务与诊断,解答企业困惑,为企业提供知识产权专业意见建议。

最后,专家团队和参训企业集体前往闻喜县玻璃器皿产业知识产权保护联盟企业,进行了业务培训和现场指导。

### 以赛促学 以学提能

## 市市场监管局举办行政执法大比武知识竞赛

运城晚报讯(记者 王耀)近日,市市场监管局举办行政执法大比武知识竞赛(右图)。

此次知识竞赛自7月份启动以来,全市市场监管系统的24支队伍同场竞技、切磋交流,最终有8支队伍进入决赛。决赛采取现场竞赛的形式,设立必答题、共答题、抢答题、风险题4个环节,竞赛内容涵盖党务知识及执法程序与执法监督、广告监督管理、知识产权保护、企业登记监督管理、“两品一械”监督管理等方面法律法规,既考验各参赛队伍的专业基础,更考验选手们的反应能力和团队协作能力。

比赛现场,8支队伍的选手们在必答与共答题环节稳扎稳打、齐头并进,在极具挑战的抢答题和风险题环节,大胆取



舍、沉着应对,充分展现了市场监管执法人员扎实的业务素养和奋发向上的精神面貌。

经过激烈的角逐和比拼,稷山县市场监管局代表队荣获一等奖,市局机关代表队、永济市

市场监管局代表队荣获二等奖,闻喜县市场监管局代表队、盐湖区市场监管局代表队、临猗县市场监管局代表队、河津市市场监管局代表队、市综合行政执法队代表队荣获三等奖。

## 夏县开展 公平竞争审查专题培训

运城晚报讯(记者 王耀)10月16日,夏县市场监管局以“公平竞争审查制度与实践”为主题,在夏县县委党校2024年秋季学期主体培训班上进行公平竞争审查专题培训,100余人参加。

培训会上,法律专家寻维竟用通俗易懂的语言和深入浅出的例子,对《公平竞争审查条例》的出台背景、实施意义、制度框架、审查对象、审查方式、审查标准及审查程序等方面进行了系统阐述和详细讲解,并通过“市场准入和退出标准”“商品和要素自由流动标准”“影响生产经营成本标准”等案例,对公平竞争审查制度的实践应用和违法行为界定进行明确细致的分析。